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-  установка опор кранам K-I62 к двумя 
триггера* т-100 и.
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унифицированных опорах.
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I.Оберни* К-Ш-27 оеотзкт ta  7 технологических Rapt : 
JWB-27-I t К-Ш-27-2 |  K-ffl-27-3 4 К-Ш-27-4 4 IUM7-6 4 
K-ffl-27-6 к К- Л-27-7 па установку уняфицнрзванных металлических 
промежуточных н анкерно-угловых опор Ш 330 кв» типов ПЗЗО».;!, 
7330-Х, УЗЗО-З ж 7330-1 о 9-ти метрс^ей подставкой.

Общо виде опор ж жх показатели при ве деки в тоот- 
жзтотвуюмх картах»

Карты служат руководствам при ооорухении лини! олектрсь 
перодада жа указанных опора хУтакже а качестве пособия прн 
составлении проектов производства работ»

2» При щжвязяо типовых карт к конкретному агенту следует 
уточнить отдельные технологические операции, калькуяяци» 
тру новы: затрат ж порын расхода экоглуатационннх материалов.

3» Вшовые технологические карты предусматривают уставов* 
жу промежуточных в а ч га р"о-углсвых опор на готовые фундаменты 
при погочтм отроите яьотвв линий электропередачи опвциализш- 
рввжиныни подразделениями механизированных желти.

4» До начала установки каждой опоры долины быть выполнены 
о да дугам* работы во учитываемые дш виа картами ;

а) закончено сооружение фундаментов ;
б) за кончена сборка оперы о закреплением ее на фундаменте 

ыантажнымж шарнирами (сы. типевув технологичеохуж гарту 
ял оборку опоры данного типа ) 4

в) весь такелаж дня позема опор долей быть заранее 
подготовив* я в необходима олучаях допытан»
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б» Устаиевку миф иеобходеыо производить о аоблвдзшюц 
правил техники бееепаснести. Особое внимание домне быть 
обрадеие иа то, чтоби во врерв позема ел ори рабочие, 

н*уча«вуиве в позема , быв выведет в Зе емшану» вену»

6» В вшива время ментаиная площадка долива быть 
втолчена ос она га, дня обеспечения надежного оцепления 
тракт еров а грунтом*

7* На установку каждой шоры домен быть аоотавлек 
яураад установленной Форш.
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П.ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ УСТАНОВКИ ОПОР 
ПШШе;;, СТРЬЛОЙ 

А.: поры [1330-3 и УЗЗО-З

1. Опоры устанавливается на (‘ундяменты бри гадов 
рабочих, снабженной приспособлениями,механизмами я таке­
лажем, перечисленным в каждой карте.

2 . Перед началом установки опоры,должны быть выпол­
нены работы,указанные в п.4 общей части.

3 . Руководитель работ по под.ему опоры обязан до 
начала работы проверить соответствие размеров по центрам 
анкерных болтов фундамента(подножяиков)с рае ярами опоры, 
а также проверить вертикальные отметки фундаментов.

В случае обнаружения отклонение,превышающих 
установленные допуски,подъем опоры раврешается производил, 
только после устранения обнаруженных дефектов.

4. Установку опор на фундаменты следует выполнять 
согласно схеме подъема приведенной в карте в следующей 
последовательности:

а) укрепить желевобетонные подножники временными 
деревянными распорками (рис.1);

В вимнее время при промерзании грунта на 0,25 м. 
и глубже,распорки не ставить.

Запрещается установка опор на Фундаменты,не засы- 
ванные покностью грунтом.

б) уложить стрелу на грунт и оснастить столовок 
стрелы тяговым тросом,тяговым полиспастом и вакрепить 
к тяговому механизму;

в) смонтировать hi оголовке стрелы тросы от стрелы 
к опоре (вожжи)и трос для. опускания и подъема стрелы;

г) краном ТК-53 в положении Кем. схему подъема 
етрелы)поднлть монтажную стрелу на высоту указанную в 
карта;

д) закрепить временно вожжи за узлы опоры;
е) перевести кран ТК-$3 в положение 2 (см. схему 

подъема стрелы)! дотянуть монтажную стрелу в исходное 
положение для подъема опоры;

ж) разъединить временное крепление вожжей и закрепит1 
ул к опоре,как укапано m схеме подъема опоры;
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») трос,предназначенный для опускания стрепы,пропус­
тись черев блок,закрепленный на опоре .Свободны? конец 
этого троса закрепить к основанию опори;

и) закрепить тормозной трос к крану ТК-ЪЗ,постав­
ленному на тормоз;

к) приподнять опору на 0 ,2 -0 ,Зметра,проверит!, креп­
ление такелажных тросов и при отсутствии де^^ктсв,продол­
жать подъем до установки опоры в вертикальное положение;

) опору закрепить навинчиванием гаек на анкерные 
болты,при этом они (гайки)не должны доходить вплотную к 
поверхности башмаков опоры.Затем опору немного наклонить 
тяговым полиспастом и снять шарниры,установить опору в 
вертикальное положение и закреп;,гь опору;

м) опустить стрелу;
н) выверить опору согласно допускам,указанным в карте 

и окончательно закрепить опору на фундаменте;
Дня выравнивания опоры допускается установка под­

кладок между пятой опоры и фундаментом.Размеры подкладок 
должны быть не менее 150x150 мм .Общая высота подкладок не 
должна превышать 40мм.После выъэрки подкладки приваривают* 
ся к пяте опоры.

о) демонтировать с опоры такелаж.

Б.Опоры УЗЗО-1 и УЗЗО-1+9

При установке анкерно-у?ловых опор типа УЗЗО-l и 
УЗЗО-1+9 операции,указанные в пунктах 1,2,3. для опор 
11330-1 и УЗЗО-З (лист. 7 . . .  Относятся также к операм 
УЗЗО-1 и УЗЗО-1+9.

4. Установку опор на фундаменты следует выполнять 
согласно схеме подъема,приведенном в карге в следующей 
по с л е дг ва т е л ьно с г и :

а) укрепить железобетонные подножиики временными 
деревянными распорками (р и с .!);

В зимнее время при промерзании грунта на 0,25м. * 
глубже,распорки не ставить.

Запрещается установка опор на руидаменct ,н*; в с ы ­
панные НОЛЧОСТ!*.' грунтам.
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б) уложит» стрелу на грунт и оснастить оголовок 
отрелы тяговый тросом,тяговым полиспастом и аакрепить 
к тяговому механизму;

а) смонтировать на оголовка стрелы тросы от стрел) 
к опоре (вожжи) я трос для опускания в подъема стрелы;

г) краном ТК*-53 поднять монтажную стрелу на высот;, 
указанную в карте (см.схему подъема стрелы);

д) трактором Т-ЮОм удержать страду в поднятом 
краном положении;

а) вран TK-S8 перевести на помоць тяговому трактор., 
■ аакрепить в оцепе с ним;

ж) трактором дотянуть монтажную стрелу в рабочее 
положение я аакрепить вожжи к опоре;

а) трое,преднавкаченный для опускания отрелы,пропус­
тить сераа блок,закрепленный на опоре;

Свободный конец этого троса еакрепать у осноианм
опоры.

ы) аакрепить тормовной трос к трактору.поставленном; 
на тормов.

Дальнейший процесс подъема выполняется по п.п. 
К,Л,М,Н и 0 на листе Д . . .
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Ш.ОРГАШЗАШЯ И МЕТОД ТРУ Ж РАБОЧИХ Ш  ПОДВИВ

опоры падший a m a l t -

I* Опору устанавливает на фундаменты бригада рабочих 
в составе :

А т  И м я  шор ДЗЗО-З ж УЗЗО^а,

Профессия
f . г. . -

;Разряд!К-во | Примечание
i iW - !

Электролинейдах(1ригадар) л I
я и I

ш 2
я п 2

Машинист крана л I
Маеинист трактора У 4 __

Итоге 8

5. Дня опор УЗЗО-I я УЗЗО-1 о 9-ти
МВтровоД подставкой*

*,* Профессия 
•

•Разряд
i  ___

г— -----
! чежо-! Примечание
::вех .*

Эяектрмвнейфк (б£нгадар) У1 I
Электрожшейщк 1У I

Я ш 2
J п 2

Машнист храна л I
Машнист тракторе У 2

Итого 9 человек
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2» Расшрвдадеше аЗязаняосто! а бригад» ;
а) брвгадар проверяет ярямажжвйжеоть опара» наличж* 

датодоЕ я к а  креплеим провода»» рвоотеянив меад башакакя 
впврм а раоотеяяш между центрам* ажхерянх белтов фундамента, 
мчаотяо хре плетя уаха» кюри ж нежтажвяк варки ров |

б) алвктрмыб1фш U , Е ж П рааряде» ($ человек) 
вреоаюдат работ ко «берме оявим ям  nejf em , укрепдямт, 
вода м о требуется респеркамв Фуддамеатв ( педаожхияк} с*г- 
даоао рво. I» подгетавдввамт хм  najfeaa мевтадвуз отроду» 
ааярепдявт ж егаятаху атредв трот, аредуеметрвшив negf емио* 
охамей»

Постановка иехаяжанда прв паяема еиера пвяваажа
ж гаргада*

Пре поземе опоры, брвгадар оо евеог» оуахта дадмея 
ждать жояхшамуя Оперу, квяишмн в рабочая» ужопумях 
я поземе.

8» Орохеажтехмаоть емевж пряшятм 8,2 жаоа»
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1У. Организация и кинология установка 

опор типа ГОЗО-З.УЗаО-1 и УЗЗО-З 
краном К-?б2_и двумя тракторами Т-ИЗОм,

1. Опоры устанавливаются на Фундаменты бригадой 
рабочих,снабженной приспособлениями,механизмами и тавехе*» 
хам,перечисленным в карте.

2 . Перед началом установки опоры,должны быть выпол­
нены работы,указанные в л .4 общей части.

3 . Руководитель работ по подъецу опоры обдаав до 
начала работы проверить соответствие раамеров по центрам 
анкерных болтов фундаментов (оодножникоа)с размерами опоры, 
а также проверить вертикальные отметки фундаментов.В случае 
обнаружения отклонений,превышающих установленные допуски, 
подъем опоры разрешается производить только после устране­
ния обнаруженных дефектов.

4 . Установку опор на фундаменты следует выполнять 
согласно схеме подъема,приведенной в карте в следующей 
последовательности:

а) укрепить железобетонные подножвики временными 
деревянными распорками (рис.П ;

В зимнее время при промерзании грунта на С,25м. м 
глубже,распорки не ставить.

Запрещается подъем опор на фундаыенты,ие засы­
панные полностью грунтом.

б) вакрепить на опоре тяговый и тормозной тросы;
в) установить два трактора в сцепе на место,укаоавное 

в карте и закрепить к трактору тяговый полиспаст;
г) краном К-162 поднять опору на высоту указанную 

в карте;
д) двумя тракторами удерживать опору;
е) кран К-162 перевести в безопасную вону;
ж) этими тракторами продолжать подъем опоры до 

60-60° и остановить подъем;
в) вспомогательный трактор отсоединить от основного 

тягового и перевести на торможение опоры;
и) продолжать подъем до вертикального положен::^;
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к) опору закрепить навинчиванием гаек ва анкерные 
болты,орв атом они (гайки)не должны доходить вплотную к 
поверхности башмаков опоры.Загем опору немного наклонять 
тяговым полиспастом и снять шарниры,установить опору в 
вертикальное положение м аакрепить опору;

л) выверить опору согласно допускам,укаванным в 
карте и окончательно аакрепить опору на фундаменте;

Для выравнивания опоры допускается установка 
подкладок между пятой опоры и фундаментом.Размеры подкла­
док должны быть не менее 1&0х1&0мм.0бщая высота подкладок 
на должна превышать 40ым.После выверки подкладки привари­
вается к пяте опоры.

ы) демонтировать о опоры такелаж.



«» -

У .Оргац»вщ ия а магоды труда рабочих ПРИ 

/с т а р у х е  опор краном К- 162 ■ дутая

1игшв«№  т-к>9*-

l .  Ооору устанавливав г на фундаменты бригад» рабочих 
а составе;

щ  Iи/п : Професенл |ра.рад \ч*~”9 j  Пр»«челнл

Зл ветре линеам* (бригадир) yj 
2 . длавтроявнеаци* 1У
8. -■» в
4. Маавы-ет «рана У!
5. Маамниг? сраиторв У

I
I
I
»
8

Иtoго 6 чеаовев
2. Распределение еблваниооев а бриг»»»:

») бригадир проверяв? прямолинейность опоры,наймам 
деталей для креолвиил про во дон расстояние на ад/ бевчьлаин 
опоры 1 расстояние между центрами нв~ервых болтов фуада- 
ыенее,качество крепления увлов опор» и цонталяых варваров;

б) адектрслинейщики У1,1У и Ш раарядовО чеч.)прома- 
водё! работы по оборке схемы подъема,укрепляют,еслв ею 
требуется,распорками фундаменты(поднояаикн)еогяасио рьо. i

Расотановы механизмов при подтеме опоры пояааава 
в картах.

Ори подъеме опоры бркгадгр со своего пункта должен 
видеть поднимаемую опор, .механизмы и рабочих,участвующие 
в подъеме.

3. Продолжительность имени принята 8,2 час*.
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ТЙХНИР1 ЛьЗОГЯСНОСТИ ПРИ УСТАНОВКЕ ОПОР

При установке овор необходимо еоблгцать правила 
техники безопасност,приведенные во "Времеьлых 
инструктивных укаваниях во технике безопасности 
ври строительстве воздушных линий блектропервдаия".

Особо следует обратить ввшманг.э на следующие
нуакты.
В момент подъема опоры нйюдмиея вод опорой,между 
тяговы механизмом и orэрой,под тяточымн в торное- 
вымя тросами,стрелой и расчалками запрещается.

8-48» Проввводить кр( пленив растяжек,тормозного троаа, 
блоков и других приспособлений в процессе подъема 
опоры вапрощается.
Влезать нп опору в момент подъема,а также на незак­
репленную оперу запрещается.

6 .SB. Влезать на закрепленную опору без предохранительного 
полоз,производить работы наверху опори беи закреп­
ления пенса запрещается.

6»б4. Демонтированные такелажные тросы и пр..ггособ-вния 
сбрасывать с опоры гапрещается.

Перед спуском такелажных тросов в приспособлений 
( с помощью веревки и блочка)рабочяй,находящийс i 
ни опоре,должен предупредить людей,находящихся внизу, 
о необходимости удаления в безопасную зону.

Лишь necJLJ ухода людей ив опасном зоны рабочему, 
находящееся на оаоре,разрешается спускать такеяах 
я приепоообленяя.
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ТИПОВАЯ ТШКШГИЧКСКАЯ КАРТА t

р м т к г " !
ПАДАМЬй СТРкЛОЙ :

ВЛ 35-.‘Я0 КВ.

K-ffl-2V-3

ОБЛАСТЬ ПВ’МКНШЯ

Технологическая карта K-0-2V-3 служит руководством 
дня установки на фундаменты унифицированных металлических 
анкерно-угловых опор У380-1 на строительстве линий 
еяектрооередачв 830 кв.

Карта рааработана по чертежам,приведенным на монтажной 
схеме опоры f  3080 ти-т9-1 Северо-Западного отделения 
института "Энергосетьпроевт".

Тахнякогакономические покаватели 
на установку одной опоры

» :
а/а':а

Наименование :В летние 
: период

JB аимний
: период

1. Трудоемкость,в ч/диях 10,8 18,0

8 . Работа маханиамов,м/смен 3,60 4,45

3 . Численность бригады,человек 9 9

4. Расход дизельного топлива,кг 296 865
5. Проивводительяость бригады 

в етну^пор 0,83 0,69
б. Продоштеяьность установка 

опор,смен .,2 1,45
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Общие указания по организаций технологии 

установки Спор в методов труда рабочих,относящиеся 
ко всем картам, праве девы на листах* .4*: /А . .настоящего 
сборника*

Установка ояоры производится согласно схеме, 
приведенной на рис * */ Я .

Схема подъема падающей стрелы приведена на рис

Детали вакрепления тросов к оголовку стрелы 
указаны на рис - ♦ • /7

Закрепление тросов к опоре см. рис./А

Схемы тросов даны яа рис...4*̂

-установленная на фундаменты опора должна удов­
летворять допускам,приведенным на рис./?

Механизмы,приспособления инструменты и материалы* . 
потребные для установки опор,приведены на листах
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, ЕзИД С В Е Р Х У
(траЬерсы ц€ао%но не покабань/)

Л в _ Ы

Детали закрепления тормозного троса. трц< 
С'(? от стрелы * 0П0РЗ ( 60 Ж Жлй) и БЛОКИ для 
о:-Ус л а н а л  cm Рел ь и
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А о п У с ^ о й ^ 1 & о т Н Л о н р н и л  ш>ц 

РдпрНа&ь* опор Ш О -L
А ~ ОШ хл прение опоры от §ертикалькой  оси  ffofib и nciufM  

Линчи Н" долее 4:&00 ЬЫСШЫ М иры .
к  смы.'ЪНЧС конца mpcitQPW от линии тргрийикулярнои 

к  О  с. U rn t^«  СА// Н е  б о л е е
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i f -т рос ф 2 7 мм. пт опоры к стрехе (€о#<зк.и); 5 - т рос 
Ф̂ о мм. для m sio fo to  полиспаста j  € — трос Ф2Ь5*Ш 
тормозной :  7 - т рос ф 10мм. д л я  подъема. и опускания 
ст нелы ; в  А  гпРОС ф I t  мм. от стремы нтяго£эму полиспаста^ 
,9 - г* ро г  <* 2т  1мм от опоры К тормозному тРОСУ: fu-empnn У ной 
сальный + 4&м w • Ц-tmpon unufepcast ыыи Фёо мми СУ—Ноищ SOj
——  -■ ! . _ Г ^ 3f оУ ш  CS • J 7- c<rpFa C t~3 0 ' /S-c/roSa С Х - £ 5;  £ ,1
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МАТЕРИАЛШ-ТЮМИЧКМКИЬ: РЕСУРСУ 
(для одно» бригады)

1.Иехавявмы.

Un Наименование : Тип :Марка 
1 1

K-iBo: Техническая
: характеристика

I. Трак юр с лебедкой Гусе- Т-ЮГм 2 Мощность двиггтеяя 
*}{*%•" 100 л .с .Лебедка

О «Ь,0т.на приходе
от коробки отбора 
мощности трактора

£ . Края тракторный Гусе- TK-5S 
яич­
ный

О ■ 3 ,8  т .

П.Приспособления н инструменты.

1 Стреловой со встав­
кой, поворотный »натрактора т-ШОм 
Высота подъем? 12ы.

з* :
’ Наименование :£дс:К-во 

нам.’л
: Примечания
i

1 : 2 * 3 : 4
4

5«

3. Стрела подъемная (падающая) См.альбом монтаж­
А-обравная,металлическая, Комп- 1 ных приспособлен^
высотой 22к лект черт.»* ОМ-199X6

4. Трос стальной ф Г7мм от ИТ 2
и 0М-1%690 

Гост 3071-66
стрелы к опоре (вожжи) 27i '-U H -160

г ■ зо,5п.м.
5. Трос стальной ф 20мм для ВТ 1 Гос* 307! -' 6

тягового поласпаота 4 -  295п .м. 20-Г-1-Н-1оО
6. Трое стальной * 24,5км для

тормова опоры £» 56п.к. 11 1 Гост 3071-66

7. Трос стальной ф 20мм для шт I Гост 307! -66 
водъема в опускания стрелы£.«ьгя.м. 20-Г-1-Н-ЮО



lA  2 1 3 : 4 1  ;  f
8. Трое стальной ф 27мм ох 

стрелы в тяговому полис-
шт 1 Гост 3071-66 

27-Г-1-Н-160
пасту е * 12 п.м.

9. Трос скальной ф 20мм ох 
опоры в тормозному хросу

«т 1 Гост 3071-о6 
20-Г-1-Н-160

1*12 п.м.
10» Универсальный стрел на 

стального троса ф 15мм
шт 1 Poos 3071-06 

15-Г-1-Н-160
1*  4 п.м.

IU  Универсальный строл иа 
стального троса ф 20мм

шт 1 ГОС* 30V1-66 
80-Г-1-Н-160

t*  7 п.м.
12» Блок 2-х рольный Q*i5r шт 2 по о̂рмаЛИ
13. Блок однорольяый 0«10т шт 1
14. Коуш 80 ST ч Гост 2224-43
15. Коуш 55 шт %

16. Зажимы 27 ят 4 Гоох 43(16-0
17. Скобы СК-30 шт ч По каталогу ареста

щ д а г а -
18. Скобы СК-25 шт 1 — СК-25-1Л
19. Домкраты реечные 1C х ST 2

См. рис. . .20. Инвентарная подкладка шт 4
ПОД Трос

21. Ключи сборочные под болты шт 2

22* Ключи сборочные под шт 2
болты М5Ь

23. Ломы диаметром 2ьмм шт £
24. Лсз&.'Ы штыковые шт 2
25. Пилы поперечные шт 1
26. Топоры шт 1
2Va Пояса монтерские с кара-

бинами и цегями комплект 1
£и. Зубипо слесарное^ручное шт 1

129. Тьрмос для воды шт
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1 : 2 А и Л -А . 4

30, Аптечка комплект t
31, Рулетка стальная 20ш ■т j
82 Теодолит с треного! комплект
33. Отвес иг t
34. Веревка х/б дванетрои п»и* 50

го им

Накаркали для ■чемвниого крещении 
жвдеюбамнных подиожникои

1. Лес круглый ф гОсиб-бо.н.
2. Брусьл 20смх20см е “8,0 в.и.
3. Тоже 2.4), 3 в л .
4. Подкладки ив бревен # 20см

2

б Общий объем U7 it 
2

0,2
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n /n : норм :
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Калькуляция трудовых затрат

Сосгав работ

* Состав бригады
Един.
мам.

* -РУДОватратьг
Профессия 
и рааряд К-во

Объем;н0рма *На весь*В зимних 
работ: времени ;объем в:усло?иях 

на ед.ч/ t  ч/днях;К=1,163

______ 3____________ 1____ 4______ jLs_j _ - J L .1 — S— -1__ S___1___iQ___

Прдегн* ' становка стальяых^типа 
^2B-3~l3 УЗЗО- l  ори помощи па*
Раед .А дающей с трехы.
Ги59

Слектролннейщмки 
Машинисты ^ S 23«29,b *

&
2 . ЦНИъ Юобг. Очистка площади от

54С&С НиР. снега в зимнее время 
Зьп. 1 §16

Зяектролннеыц.
У1 рааряд 1
1У I
Ш 2
П 2

Машинист У1раиЛ
У 2

Итого

Опора 1 59 7,2 6,55

I  29,5 3,6 4,2?

1000м2 2 ,5  0,575 0,175

10,60 12,99
Затрата времена бригадодней а)летом 1C,В : 9*1,2

б)зимой 12,99: 9=1,45
Примечания: j .Поправочный коэффициент на трудозатраты в гимних условиях 

\  принят средний для 3-ей температурной зоны.
2 •Продолжительность рабочего дня принята В,2 часа.

I
8
!
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